Пара евро/доллар выросла на данных по еврозоне

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Сегодня инвесторы ждали двух важных показателей европейской экономики: британский строительный индекс и европейский ценовой показатель. Индекс менеджеров по снабжению в строительстве в марте продолжил расти и оказался на 6,7 пункта выше порогового уровня, свидетельствующего о росте. Восстановление британского стройрынка - захватывающий процесс, начавшийся осенью 2009 года. Сначала выправился подындекс жилищного рынка, затем торговли и, наконец, гражданского строительства.

Изначально прослеживалась взаимосвязь индикатора и темпов роста ВВП, которые к середине 2010 года ускорились до 1,1% к/к. Но сейчас "твёрдые" данные свидетельствуют о спаде экономики на 0,3% к/к в 4-м квартале 2011 года, когда индекс оставался выше 50 пунктов. За утерю связи с ВВП инвесторы перестали воспринимать индекс всерьёз, как повод двигать фунт в каком-то направлении. Ограниченный рост был, но и только. И всё же, данные обнадёживают, потому что после 4-го квартала индекс стал расти, и этот рост не прекратился и в марте.



Месячный рост ИЦП ускорился на 2 десятые процентного пункта до 0,6%. Годовой рост составил 3,6%. Тем не менее, в целом по ЕС результаты ещё выше. Цены производителей

выросли на 0,8% по сравнению с январём и на 4,3% по сравнению с февралём 2010 года. Наибольший рост цен зафиксирован в Латвии (+10,2%), в Кипре (+8,6%) и в Литве (+8,3%). Рост цен объясняется в основном энергетическим сектором, цены в котором взлетели на 9,3% в еврозоне и на 9,7% в ЕС. Рост цен на потребительские товары краткосрочного пользования остаётся в пределах разумного – 2,9% в еврозоне и 3,3% в ЕС. Капитальные товары подорожали вообще только на 1,4% в еврозоне и на 1,5% в ЕС и промежуточные – на 1,1% и 1,4% соответственно. На фоне позитивных данных по инфляции, пара евро/доллар, как мы и ждали, повысилась на половину "большой цифры" к 1,336.

